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Program proširenog učenja podržava misiju Školskog distrikta Salt Lake City (SLCSD) da njeguje ljubav 
prema učenju u raznolikoj i inkluzivnoj školskoj zajednici, posvećenu izvrsnosti i cjelovitosti u 
obrazovanju. U saradnji sa porodicama i zajednicom, gajimo visoka očekivanja za sve učenike. Mi efikasno 
reagujemo na potrebe svakog pojedinca i pružamo sigurno okruženje u kojem svaki učenik može da 
savlada akademske, društvene i vještine rješavanja problema koje su potrebne za uspjeh na koledžu, u 
karijeri i u životu. Ovaj distrikt je izradio i implementirao Program proširenog učenja kako bi zadovoljio 
kognitivne i afektivne potrebe identifikovane kod nadarenih učenika. Putem ELP-a, odnosno Programa 
proširenog učenja, postoji kontinuum opcija programa pruža korisno okruženje za učenje i nastavni 
program izrađen za zadovoljavanje nadarenih/talentovanih i učenika koji imaju velike sposobnosti. 

 
Program proširenog učenja dizajniran je da bude na raspolaganju učenicima koji su 
nadareni i imaju visoke sposobnosti u dva uslužna modela u osnovnim i srednjim 
školama: 
(1) Magnet self-contained ELP (Program proširenog učenja u manjim grupama) (razredi K-8), 
i 
(2) Neighborhood ELP (razredi 4-8). Četvrti razred je ove godine otvoren za sve učenike 4 
godine koji žele dublje, kompleksnije i izazovnije učenje. 

 
Elementary Magnet ELP (Osnovni Program proširenog učenja Magnet) 
Učenici dobijaju pristup akumuliranim kognitivnim i ocjenama postignuća u postupku odabira 
radi sticanja prava. Učenicima koji zadovolje kriterijum podobnosti za Magnet ELP se nudi mjesto 
u Magnet ELP-u. Časovi za osnovni Magnet ELP održavaju se u Emersonu, od 1. do 6. razreda 
(dvojezična nastava, španski), Hawthorneu, razredi K-6 i Whittieru, razredi K-6.  
 
Osnovni Neighborhood ELP 
Svi učenici 4. razreda mogu ove godine pristupiti Discoveryiju za 4. razred putem Canvasa. 
Ocjenjivanje je odloženo zbog učenja na daljinu. 

 
Magnet i Neighborhood ELP za srednju školu: 
Učenici dobijaju pristup akumuliranim kognitivnim i ocjenama postignuća u postupku odabira radi 
sticanja prava. Učenicima koji zadovolje kriterijum podobnosti za Magnet ELP se nudi mjesto u 
Magnet ELP-u. Učenicima koji zadovolje kriterijum podobnosti za Neighborhood ELP u svojoj 
susjednoj školi se nudi mjesto Neighborhood ELP-u. Škole sa Neighborhood ELP: Clayton, 
Glendale, Hillside i Northwest.  

 
Časovi Magnet ELP za srednju školu se održavaju u srednjim školama Clayton, Glendale, 
Hillside Middle 
i West High School. 

 
Ako ste zainteresovani da se vaše dijete ocijeni za moguće pohađanje Magnet ELP-a: 

 
1. Za djecu koja su trenutno u predškolskom ili vrtiću, popunite online obrazac na ELP web stranica u 

vremenu između utorka, 8. septembra 2020. i petka, 12. februara 2021. Dio ocjenjivanja će se obaviti u 
januaru 2021. Ostatak ocjenjivanja će se obaviti u od 8.-26. marta 2021. 

 
2. Za djecu koja su trenutno od 1. do 7. razreda, popunite online obrazac na ELP web 

stranica u vremenu između ponedjeljka, 15. februara 2021. i petka, 30. aprila 2021. 
Okvir ocjenjivanja: 17. maj - 11. jun 2021. 
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